



Crna Gora
OPŠTINA ŽABLJAK
Komunalna policija
Broj: 032/17-09- 508
Žabljak, 20.03.2017. godine

Na osnovu člana 97 stav 3 Statuta opštine Žabljak ("Sl.list RCG – opštinski propisi", br. 9/05 i 23/07 i "Sl.list CG – opštinski propisi", br. 3/11 i 6/11), podnosim

IZVJEŠTAJ O RADU KOMUNALNE POLICIJE OPŠTINE ŽABLJAK ZA 2016. GODINU

Ovim izvještajem imamo za cilj da Vas upoznamo sa rezultatima rada službe Komunalne policije opštine Žabljak za period od 1. januara 2016. godine do 31. decembra 2016. godine.

Zakon o komunalnoj policiji ("Sl.list CG", br. 57/14) počeo je sa primjenom 25. septembra 2015. godine. Ovim zakonom, na jedan novi način pristupilo se vršenju komunalnog nadzora i obezbjeđivanju komunalnog reda propisanog zakonom i opštinskim propisima.

Osnovna novina koju je donio ovaj zakon jesu ovlašćenja komunalne policije, koja, po svojoj prirodi, mogu duboko da ograniče slobode i prava građana zagwarantovana Ustavom i međunarodnim aktima. S toga, zakon je propisao stroge uslove za zasnivanje radnog odnosa komunalnog policajca, koji pored opštih uslova propisanih Zakonom o državnim službenicima i namještenicima, predviđa posebne psihofizičke uslove, stručno osposobljavanje i polaganje ispita za vršenje poslova komunalne policije.

Suočeni sa zakonskim novinama, koje se prije svega odnose na širok spektar novih ovlašćenja komunalnih policajaca, prvi mjeseci u radu ove službe bili su usredsređeni na razmjenu iskustava stečenih za vrijeme stručnog osposobljavanja na Višoj stručnoj školi – Policijska akademija Danilovgrad (period 21. septembar – 23 oktobar 2015. godine). U ovom periodu, izvršeno je opremanje prostorija za rad službe, kao i nabavka posebne opreme komunalnih policajaca.

U vršenju komunalnog nadzora, do 2. aprila 2016. godine, rad komunalne policije svodio se na izdavanje usmenih upozorenja prekršiocima komunalnog reda, iz razloga što

zakonski nije dozvoljeno preduzimati druga ovlaštenja prije sticanja uvjerenja o položenom ispitu za vršenje poslova komunalne policije.

Nakon uspješnog polaganja ispita, služba komunalne policije je počela raditi u punom kapacitetu.

U 2016. godini komunalnoj policiji je podnešen 31 pisani zahtjev od strane fizičkih lica, dok je ukupan broj zahtjeva upućenih od strane pravnih lica, lokalnih i državnih organa i nevladinih organizacija 13. Po svim zahtjevima, preduzete su radnje u zakonskom roku, bilo da se radi o neposrednom postupanju komunalne policije ili obavještavanju nadležnih organa.

U održavanju komunalnog reda u 2016. godini, nailazilo se na probleme koje ova služba nije mogla riješiti bez angažovanja drugih državnih i lokalnih organa, iz razloga nenadležnosti. Tako je upućeno ukupno 11 obavještenja radi preduzimanja mjera iz nadležnosti ovih organa i to: 6 Upravi za inspekcijske poslove (3 Odsjeku za inspekciju za zaštitu prostora, 2 Odsjeku za turističku inspekciju i 1 Odsjeku za rudarsku inspekciju), 3 Komunalnom inspektoratu opštine Žabljak i 2 obavještenja Sekretarijatu za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove.

U primjeni represivnih mjera, u 2016. godini, komunalna policija je podnijela 6 zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka i to: 3 zbog prekršaja po Odluci o lokalnim i nekategorisanim putevima i po jedan zbog prekršaja po Odluci o radnom vremenu, Odluci o postavljanju, građenju i uklanjanju privremenih objekata montažnog karaktera i Odluci o uslovima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu postupanja sa napuštenim i izgubljenim životinjama i načinu zbrinjavanja i kontrole njihovog razmnožavanja.

U saradnji sa Upravom policije Odjeljenje bezbjednosti Žablak, podnijete su tri krivične prijave.

U jednom slučaju došlo je do upotrebe sredstava prinude od strane komunalnog policajca, o čemu je sačinjen odgovarajući izvještaj.

U periodu ljetnje sezone, kao i za vrijeme državnih i vjerskih praznika, sprovedena je pojačana kontrola radnog vremena ugostiteljskih objekata iz grupe kafe barovi i noćni klubovi. Ukupan broj izvršenih kontrola radnog vremena u 2016. godini je 54.

U više navrata, komunalni policajci su pružali pomoć radnicima DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak, prilikom izvršavanja rješenja o isključenju sa vodovodne mreže određenih subjekata. Pomoć je pružana i Turističkoj organizaciji opštine Žabljak, kao i organizaciji UNHCR, prilikom održavanja programa za djecu, kao i Upravi za šume Podučna jedinica Žabljak.

U postupku naplate lokalne komunalne takse, popisano je 21 ljetnja bašta ispred ugostiteljskih objekata, kao i 58 reklamnih panoa postavljenih na teritoriji opštine. Komunalna policija je, na licu mjesta, izvršila naplatu lokalne komunalne takse za šatore postavljene na Njegovuđi 13. jula 2016. godine i to u iznosu od 1.570,00 eura.

U skladu sa Odlukom o davanju na korišćenje poslovnog prostora u suterenu prve faze tržnog centra za potrebe pijačne prodaje, počev od 18. avgusta 2016. godine, vršena je naplata naknade za korišćenje prostora. Ukupan iznos naplaćene naknade, zaključno sa 31. decembrom 2016. godine, je 1.460,00 eura.

Prihodi od kazni naplaćenih od prekršioaca komunalnog reda, očekuju se po okončanju prekršajnih postupaka započetih pred Sudom za prekršaje Bijelo Polje – Odjeljenje Žabljak.

U 2016. godini nije bilo pritužbi na rad službe i postupanje komunalnih policajaca.

Dostaviti: - Predsjedniku Opštine
- u spise



V.D. NAČELNIKA
Nikola Dubljević